

**Дорогі колеги,
працівники бібліотек та фахівці бібліотечної справи!**

Від імені президії Асоціації бібліотек України, Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського прийміть найщиріші вітання з нагоди нашого професійного свята — Всеукраїнського дня бібліотек!

Встановлення цього свята є свідченням визнання державою суспільної значущості бібліотечної діяльності. Глибоко символічно те, що державне бібліотечне свято збігається з улюбленим народним святом — Днем Віри, Надії, Любові та Софії. Адже книга — це невичерпне джерело знань, яке дає людям і надію, і віру, і любов, це могутня зброя, здатна збуджувати думку, запалювати серце, збагачувати душу.

Наскільки важливою є роль книги в житті людини кожен з нас переконався на власному досвіді. Вона духовно збагачує, сприяє фаховому зростанню, задовольняє найвибагливіші наукові та культурні потреби, передає нагромаджені людством упродовж багатьох тисячоліть мудрість і знання.

Спираючись на вітчизняні бібліотечні традиції, які простежуються ще з доби Володимира Святого та Ярослава Мудрого, Ви наполегливо працюєте на благо нашої Вітчизни, задля розвитку її економіки, науки та культури, духовних і творчих можливостей всього українського народу. Сьогодні бібліотека як соціальний інститут покликана об'єднувати під одним дахом людей різного віку і професій. Вона як справжній храм духовності відкриває себе тисячам душ, дарує їм надію, єднає на добрі справи.

У всьому світі ще з давніх часів професія бібліотекаря була шанованою та престижною. Микола Реріх справедливо назвав бібліотекаря «первым вестником Красоты и Знания». А директор Національної бібліотеки Аргентини Хорхе Луїс Борхес, який розпочав свій трудовий шлях скромним службовцем районної бібліотеки, став відомим світові як автор «Саги про Бібліотеку».

Ви, бібліотекарі, — представники однієї з найпрекрасніших професій, якій притаманні творчий неспокій, прагнення оволодівати новими знаннями, ідеями, інформацією та вміло залучати до них своїх читачів. Ми переконані, що наша бібліотечна нива й надалі колоситиметься добірними зернами людської мудрості, які Ви щедро засіваєте у стінах своїх бібліотек, де зростатимуть нові покоління мудрих і допитливих шанувальників книги.

Зичу Вам щедрого зажинку, хай буде Вам із роси й води! Від усієї душі бажаю Вам, шановні друзі, міцного здоров'я, родинного щастя, натхнення й наснаги у всіх Ваших починаннях.

З повагою,

Президент Асоціації бібліотек України,
академік НАН України

О. С. Онищенко